

八旬翁被忽悠买回个“大衣柜”

保健品营销员频频上门“拜访”，老人买下不少东西

本报96706热线消息(见习记者 姜士强) 11月7日下午,房门一开,几个棒小伙搬着一个“大衣柜”走了进来,看到这一幕,袁女士哭笑不得,“老爷子又被忽悠了!”而被忽悠买下各种保健品的事曾多次发生在袁女士的父亲身上。

7日下午两点左右,袁女士正在父母家里跟母亲聊天,搬家公司的工人敲响了房门。门一打开,几个棒小伙在一名年轻女孩的指引下走了进来,把一个类似大衣柜的东西安置在了客厅里。

袁女士对这个情景再熟悉不过了,看来老父亲又被人忽悠了,买回了这个大家伙。仔细一看,“大衣柜”是一台家用“汗蒸房”,一米见方,将近两米高,把本来就拥挤的小房间塞得满满当当。

据袁女士介绍,老父亲年过八旬,自从退休开始,就总有自称医疗公司工作人员者找上门来套近乎,这次指引搬运工的就是其中来得最频繁的一个。在老人家里,记者见到了不少装着保健品的瓶瓶罐罐,其中几个瓶子上面还写着营销员的名字。

“嘴可甜了,‘大爷大爷’地叫着,说起话来比亲闺女都亲。”袁女士告诉记者,营销员都是年轻漂亮的小姑娘,三天两头登门拜访,自己看望老父亲时碰到过好几次。这些营销员每把老爷子哄得眉开眼笑,因此老人对于产品也是深信不疑。

“也不知道这个汗蒸房多少



汗蒸房占地不说,家人也不知究竟花了多少钱。

钱”,说起老爷子这些年在保健品上的花费,袁女士心中也是一笔糊涂账,“之前买过一套针剂,十支药就4000块钱,别的就不知道了,都是瞒着我们买的。”

家人经常对他进行劝阻,甚至有过当面跟营销员争吵的经历。老爷子购买保健品的办法因此有所改变,都是在外

面事先付完了款,等到东西搬回来已经晚了。有些体积较小的药品,老爷子偷偷地藏在隐蔽的角落里,收拾屋子时家人才发现。

据袁女士介绍,老爷子并不是个例,可以说很多家庭都有这本“难念的经”。“我同事家里的老人这样的也不少,平时生活挺

简朴的,一碰到这些东西就很舍得花钱。”

这些营销员是如何找到老人们的联系方式的,对于袁女士来说还是个谜。她在同事口中听到了一个说法,医疗保健公司有专人负责查找客户,信息来源就是各个单位的退休员工管理部门。

一制假窝点 售假水泥5万吨

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城) 近日,市中警方经过两个多月的细致排查,捣毁一个生产、销售假冒名牌水泥的犯罪窝点,抓获犯罪嫌疑人10名,涉案价值近千万元。

9月26日,市中区陡沟派出所民警在走访过程中发现,位于市中区陡沟办事处某村的一处建材厂十分可疑,白天大门紧闭,夜间机器轰鸣,门口还装有摄像头。接到汇报后,陈学河所长安排民警在厂区周边蹲点守候,发现该厂房每晚9点以后机器轰鸣,凌晨12点以后更有多辆外地牌照的大型车进出厂房,拉运货物。

民警将车辆在运输过程中掉落的部分材料取回鉴定,发现是生产水泥的一种原料。经过连续数日的蹲守调查,民警确认该建材厂属于无生产资质、无注册商标,制售伪劣水泥的造假窝点。

10月31日,陡沟派出所民警果断出击,一举将该制假窝点成功捣毁,共抓获嫌疑人10人,缴获95袋假冒的某知名品牌水泥及水泥袋3000余个。

经派出所与市中分局经侦大队联合审讯,该犯罪团伙自2009年初开始,租用陡沟办事处某村一处土地自建厂房,从本地和泰安地区购买原材料,以自制“金兴”牌水泥为掩护,生产销售假冒某知名品牌水泥。产品销往济南周边200多家购货方,被查时已累计售出假水泥5万多吨,涉案价值近千万元。

山东省家电行业联盟

关于举办“暖家电”专场活动的通知

济南市广大居民、消费者:

冬季来临之际,制热型空调、电暖器、电热水器、燃气热水器、太阳能热水器等“暖家电”产品成为家庭取暖、采用热水的首选。为给千家万户消费者送去冬日温暖,山东省家电行业联盟联合国内知名厂家在他们济南部分销售专柜举办“暖家电”专场特惠活动,给济南市民提供一次优惠购机的机会。

活动时间:2011年11月10日至18日

咨询电话:

济南海尔工贸有限公司(制热空调、电热水器、燃气热水器)

0531-86513782 86513686

皇明太阳能股份有限公司济南分公司(太阳能热水器)

0531-88116597

济南格兰仕空调销售有限公司(制热空调)

0531-80985286

艾欧史密斯(中国)热水器有限公司(壁挂炉)

0531-55507967

三联商社股份有限公司(制热空调、热水器、生活电器)

0531-83536246

山东省家电行业联盟

2011年11月8日

斯达迪教育 STUDY-EDUCATION

小初高数学辅导第一品牌

数学有问题 就来斯达迪!

通知:每周日我校将举办“高中数学 哪有那么难”专题讲座,并现场赠送“高中数学抢分策略”一套。报名预定中……

十年品质 值得选择

特推:小升初择校 艺体军 自主招生 保送生考试 学业水平考试 初二地理生物特训

山师校区:山大路与文化东路交叉口大东科技城B座五楼 88340155
大观校区:大观园商场九楼 88340166
舜耕校区:舜耕路市东新都一区33号楼 | 山师西门斜对过 88340177
槐荫校区:经十路市立五院斜对过军豪写字楼六楼 88340577